Аналитическая справка
[bookmark: _GoBack]по профилактике ДДТТ в Новоалгашинской средней школе МО «Цильнинский район» Ульяновской области
 в 2017-2018 уч. году 

В соответствии с Законом РФ «О безопасности дорожного движения» от 10.12.1995г. № 169-ФЗ в школе проводится работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма детей. Обучение Правилам дорожного движения осуществляется классными руководителями через классные часы и через уроки ОБЖ и окружающий мир.
Придавая важное значение деятельности всех участников учебно-воспитательного процесса по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма (ДДТТ), педагогический коллектив свою работу ведет в тесном контакте с работниками ОГИБДД Цильнинского района и родителями, постоянно совершенствуя формы и методы изучения детьми ПДД и их пропаганды.  
По школе изданы приказы:
- «Об организации работы по профилактике ДДТТ»;
- «О назначении ответственного по школе по БД». 
Директором утверждены:
- план профилактической работы по ДДТТ;
- план работы с родителями;
- план проведения недели, месячника  безопасности в школе; -   
- Программа по изучению правил дорожного движения и профилактике дорожно-транспортного травматизма в 1-11 классах на 2017-2020 годы.

В школе нет специально оборудованного кабинета по ПДД. В коридоре школы в соответствии с методическими рекомендациями по организации обучения учащихся основам безопасного поведения на улицах и дорогах оформлен информационный стенд по безопасности дорожного движения, где размещаются советы учащимся; рекомендации родителям; информация о ЮИД.
В начальной школе в каждом кабинете оформлены уголки по безопасности дорожного движения.
На школьном сайте школы размещены документы:
- годовой план по профилактике ДДТТ школы;
- список и план работы отряда ЮИД;	
- паспорт дорожной безопасности;
- памятка детям по безопасности на дорогах в разное время года;
- памятка для родителей младшего школьного возраста по воспитанию грамотного пешехода.
Классными руководителями 1-11 классов, администрацией проводится просветительская работа с учащимися: инструктажи, беседы, классные часы. В начале учебного года  составлены схемы безопасного пути в школу учащимися 1-11 классов. Эти схемы находятся в дневниках детей. У каждого классного руководителя есть тематический план по изучению правил дорожного движения и профилактике дорожно-транспортного травматизма и журнал регистрации занятий (одно занятие в месяц).

В комплекс школьных мероприятий по изучению Правил дорожного движения включалась работа с родителями учащихся. Подготовлены памятки родителям по обучению детей безопасному поведению на дорогах. На родительские  собрания приглашаются сотрудники ОГИБДД Цильнинского района. Так 6 сентября инспектор БДД Камалова О.В. выступила с темами “Как влияет на безопасность детей поведение родителей на дороге”, “Требования к знаниям и навыкам школьника, которому доверяется самостоятельное движение в школу и обратно” .

В работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, кроме изучения Правил дорожного движения по школьной программе, большое значение придавалось внеклассной работе с учащимися. Обучающиеся школы в течение года принимают участие во многих конкурсах, соревнованиях и массовых  мероприятиях. 
Большую помощь в организации работы по изучению ПДД оказывает школьная библиотека, в которой работают постоянно книжная и плакатная выставки для детей и взрослых «О правилах дорожного движения».
 
Главным результатом работы школы по профилактике ДДТТ отсутствие случаев ДТП с участием наших детей на протяжении –нескольких  лет. Целенаправленная, социально ориентированная профилактическая работа по ПДД среди учащихся в конечном итоге позволит снизить уровень детского дорожно-транспортного травматизма детей, сохранить их здоровье, а самое главное - жизнь.
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